

В Москве открылся первый Центр Арт-терапии

Автор: Игорь Бурганов

15.07.2014 13:58 - Обновлено 15.07.2014 17:23



10 июля открылся первый в Москве специализированный Центр Арт-терапии.

Арт-терапия — это современное направление психокоррекции и психологической помощи широким слоям населения.

В Москве открылся первый Центр Арт-терапии

Автор: Игорь Бурганов

15.07.2014 13:58 - Обновлено 15.07.2014 17:23

Она может применяться как в составе лечения заболеваний, так и для профилактики сложных эмоциональных состояний у здоровых людей, как средство помощи в кризисах трудных жизненных ситуациях. Во всем мире арт-терапия широко внедрена в работу различных социальных учреждений.

Не будет преувеличением сказать, что в Великобритании, Германии почти все медицинские учреждения и центры реабилитации, имеют в штате специалистов арт-терапевтов. В нашей стране это пока что молодое направление, но потребности общества в нем уже отчетливо видны.

Центр Арт-терапии ставит своей целью вовлечь в работу широкие массы, привлечь социальные учреждения, специалистов арт-терапевтов, психологов и т. п.

Мероприятие проходило в арт-терапевтическом ключе. Были проведены интерактивные арт-мастерские, творческие классы. Всем желающим было предложено на личном опыте ознакомиться с тем, как действует метод арт-терапии.

Сайт Центра <http://artterapiamos.ru>

«Творческий подход к терапии». [Российская Академия Художеств](#) .

«Творческий подход к терапии». [Вечерняя Москва.](#)